AZFEEAAE A5 BARLEA A

3}

e}

% B 2FEE VMS 57(2023. 8. 31, 7159)E vwtgo R A E A5
O AFEEAAE ASEAALEAL B
#3 AN=#dg b S
A€ 89 FEEAR ZAIZH 3+ FGAAZE | HAZSF
351704 | 2,490 | 8,334 99,080A17F 25% | 34,2633]  11.9A17F 43]
(1 AS| EX AL EAL A AEH &3
O AF=
(291 - A2
T B F=A A FA] MNAEA]
AE4 | 351 266 85
O AFA
(5] - A2)
T B E24 FFHE O gEs  $xrd | 2AS o dAWE IS | IA4Y
AT | 266 9 13 2 15 6 17 204
O AHAEA
(29 @ A %)
T B =4 S A5 AL otgw FAH TAY
A< | 85 7 11 6 4 2 55
* AT= * AFA (a5 %) @ AFEA (a9l : )
= =l mlN . l I = .
FHS OBe 9EX Tpe ®RE ¥EE 5N s

oln
=]
=]



O A EHA 2D g A A2 AE 34

(9] - 72
F ¥ AlE}
% . 7'1]_ 351 JE — 17
=gl 1 SL29TE 02
b= A A 86 449253 W,
w=RIEAIAA 85 BT 11
ol QE A A A 89 7184 -7
of AJ J 2 Al A 7 BH0E —
e P 2 MEETIE0 0 p—
A2 8 FAA 1 MEZTE m— g
AL3) B2 % 10 Buagig 11
APEI A ROF WY/ A | 24 HrTE
BHAaoE 17 GUSTAL -
71 A 7 O 2 T 30
2 A ZFA} 1 OIS AL 5
AENERE] 9 OFSETAL N
= RS | }\|Ea§[§j 1
HAadEA A A 2 i
7)€} 17 VI R RO R N N/ R [ U | N | JS |
O 9% € A48 g55AA 83
(291 )
o | 19A41013F = 20~29M] @ 30~39A4] | 40~49A4] @ 50~59A4 @ 60~64A4] @ 65A0]%
Z A 8,334 659 1,701 384 798 2,121 1,238 1,433
3 2 2,285 318 610 158 165 426 232 376
o 2| 6,049 341 1,091 226 633 1,695 1,006 1,057
o g o A% (b9 0 ) e A A (9] © )
| 3018 zz < BUR R
¥ 170 1400
150 s w0 1ozt T
ol 1000 . 1% z 610 633
7% B I 400 318 341 2 He
0 I B n 11:: I [l I
194008 oo aoaeM aood sosed el esHOlY 1940[8F 2094 303sM eoaod soesoMl eosedl  GSHIOIY



O A7 §28A4 2 25344 4%
(9] = )
. Fol &AL S5 5AA
AL & AA &

A 700,080 155,220 22.17% 8,334 1.19%
=t 352,730 66,647 18.89% 2,285 0.65%
o = 347,350 88,573 25.49% 6,049 1.74%
- AT AFEIAAE AT AFELAA R, 2023. 8. 31. 71F)

— TEALEALA AL E A AAEAN FAAY AY RS E VedEQ

2001958 2023. 8. 31. 7HA] 5=8 HAA
— AL EAAL L 2023 18] o)A EEE BAA}

0 A FALE] SANSE A3

. VMS 55 A8AA
x| AA} B BALTH 2= -
1587} 7,995 3,291 4,705
O AL BA 533
2w gsuag &5 5 AR ZT 52| T &535
= °eY | By #EEAA Had SFAI7H Hd 535
1799 641A17F 205 283
* A 671 & - ]
294 106A] ¢ 4.63]
O SARE EEEoF a9 %)
7 & BAGES
. a7ls l
= A 158
Zgsts I
71E71% 15
- Ay ||
& 35
Y
THAR 3 s
R 50 29z|Y I——
9L 20 =a2f2 |
BAgE 9 =20l
T3l & 24 nEHA N
nE3ZA 2 0 10 20 30 40 50 60




